

海南泽隆置业出售的奈伦国际C座公寓为啥迟迟不交房?

新报热线(北方新报)

正北方网首席记者 张弓长) “我在呼和浩特市奈伦国际商务中心C座购买了一套公寓房,按合同约定2年前就应该交房,可如今连售楼方的人都找不到了。”5月10日,呼和浩特市民崔女士向北方新报正北方网反映。

崔女士说:“2019年7月,我途经奈伦国际商务中心C座时看到墙上的售楼广告,称奈伦国际商务中心C座精装交付、五证齐全,一年内就可以办完房本。我走进售楼部咨询,销售人员先是声称公寓每平方米售价为12000元,见我无意购买准备离开时,售楼人员又说预交50000元定金,可优惠至9000元每平方米。次日,销售人员又给我打来电话说,楼盘只剩一套公寓,需要缴纳定金留房。于是,我以微信转账的方式把将11000元

定金付给这名销售人员。7月19日,我到售楼部签订购房合同,并支付购房首付款、装修款和定金共计29万余元。”

记者发现,崔女士是与海南泽隆置业有限公司签订的购房合同。合同上表明:“奈伦国际商务中心C座资产是中国华融资产管理股份有限公司内蒙古分公司依据法院生效判决文书取得的债权。海南泽隆置业有限公司根据与中国华融资产管理股份有限公司内蒙古分公司、内蒙古奈伦集团股份有限公司的协议,经中国华融资产管理股份有限公司内蒙古分公司、内蒙古奈伦集团股份有限公司的委托,以其自身的名义对奈伦国际商务中心C座资产进行公开销售。奈伦国际商务中心C座资产所占土地是以出让方式取得的,位于新华东街北、编号为1-02-

04-13-1地块的土地使用权,该地块土地面积为63992.5平方米,规划用途为商业用地,土地使用年限自2001年1月1日至2041年1月1日。”

按照合同约定,海南泽隆置业有限公司向崔女士交付房屋的日期为2019年11月30日。崔女士说:“可到了交付日期之后,对方一拖再拖,如今连人都找不到了。据我了解,像我这样被骗的人还有很多。”

5月11日上午,记者来到奈伦国际商务中心C座发现,大楼大门紧锁,根本无法进入。按照崔女士提供的号码,记者拨通了海南泽隆置业有限公司财务负责人杨女士的电话,杨女士声称,她早就不在该公司工作了。随后又有知情者告知,海南泽隆置业有限公司在奈伦国际商务中心C座北侧还有一处办公场所,可记者随后发

现这个办公场所也锁着门。不过,门上还留有联系方式。记者按照联系方式拨通电话后,接电话的女士让记者拨打一名刘姓负责人的电话。记者联系到这位刘姓负责人,他告知,通过该公司购买奈伦国际商务中心C座公寓的客户大概有30名左右。对于为啥迟迟不能交房的问题,刘姓负责人说,海南泽隆置业有限公司负责此事的苗姓负责人正在法院开庭,开完庭就给记者打电话。然而,截至发稿时,记者也没有接到苗姓负责人打来的电话。

5月11日下午,又有一名自称是内蒙古奈伦集团股份有限公司销售负责人的女士给记者打来电话说,她将安排相关负责人于次日上午来北方新报社与记者见面。可是,记者12日在单位等了一上午,也没有等到相关负责人。



奈伦国际商务中心C座整栋楼大门紧锁

摄影/北方新报正北方网首席记者 张弓长

穆女士在汝森医疗贷款做丰胸,贷款还完了项目还没做!

◎热线追踪

新报热线(北方新报)

正北方网记者 张巧珍) 爱美之心人皆有之,很多女士在美容院消费希望变得更美,但有人却一不小心为此背上了贷款。5月10日,北方新报正北方网刊发消息《汝森医疗暂停营业 多名消费者遭遇退费难》,对很多消费者在汝森医疗缴纳了9800元之后不仅项目没做成,钱也退不回来的事情进行了报道。报道刊发以后,又有多名消费者给记者打来电话,称遭遇了类似的情况。

穆女士于2019年5月在汝森医疗缴纳了19600元,和妹妹分别做了双眼皮,当初承诺的水光娃娃、艺术面雕等小项目还没来得及做,汝森医疗工作人员又给她推荐了丰胸项目,由于当时资金不够,工作人员引导她通过捷信金融办理了3万元贷款继续消费。“办理这笔贷款都是汝森医疗工作人员找业务员给办理的,直到2020年底才全部还完。”5月11日,穆女士无奈地说,2020年,她原本想去汝森医疗做丰胸项目,但工作人员

称店里没有她的消费记录。

尽管汝森医疗不承认,但穆女士手中持有的VIP贵宾卡却是不争的事实。记者看到,这张美容卡明确写着“汝森国际整形医院VIP贵宾卡”的字样,名字落款是穆女士的名字,而她提供的厚厚一沓银行流水对账单也显示,每个月18日有一笔捷信扣款。

5月11日,记者再次来到汝森国际整形医院赛罕区汝森医疗美容门诊部,发现大门依旧贴着封条。记者多次拨打负责人杜文兵的电话,依旧没有人接听。

当日下午,记者几经周折联系到此前负责汝森医疗运营的负责人王跃,王跃称他也是受害方,“我们从2019年1月1日开始为汝森医疗运营,运营回来的资金全部进入了杜文兵公司的账户,再由他给我们付工资和运营费。后来,他经常将资金挪作他用,运营费也没有全部付清,所以我们于当年8月与其解除了合约。解除合约明确,所有会员的售后服务由汝森医疗全权负责。另外,关于穆女士办理贷

款做丰胸项目一事,我很清楚地记得,当初她缴纳过一笔定金,我们给退了,但是3万元的分期贷款是全部进入杜文兵的账户了。”

当日15时许,杜文兵给记者以短信的形式回复道:“我不知道什么是什么是会员,我们只有客户,顾客到院消费一切凭有效票据,我们一直对客户负责,维护我们的客户权益。”

呼和浩特市消费者协会巴秘书长对此表示,事实上,消协曾就预付卡一事发布过多次消费警示,一些美容美发、洗浴、健身等行业多是通过打折优惠的模式吸引消费者办理预付卡,办了卡但却得不到承诺的服务。消协提醒广大消费者,办卡时最好签订书面合同,在合同中明确预付卡的使用范围、有效期限、违约责任等相关条款,要特别注意终止服务、转让等方面约定。其次,办卡金额不宜过大,最好选择短期卡或次数卡。同时,要妥善保存好消费票据,一旦发生纠纷要及时向有关行政主管部门投诉。

在爱美之心驱使下,2020年12月16日,杨女士来到敕勒川大街的恩喜医疗美容,花13000元选购了智龄美肤美容项目。交完费后,工作人员让杨女士在一份门诊病历上签了字,因病历上字迹潦草,关

恩喜医疗美容给杨女士脸上注射的到底是什么?

新报热线(北方新报)

正北方网首席记者 高志华)

2020年12月,呼和浩特的杨女士在微信朋友圈看到内蒙古恩喜医疗美容有限公司(以下简称恩喜医疗美容)的工作人员发的宣传广告后,便到恩喜医疗美容选择了一款智龄美肤的美容项目,花费13000元。谁知她在注射完美容针剂后,脸上出现了红疹并伴有瘙痒,但她没在意。3月18日,到了注射第二针的时候,杨女士给恩喜医疗美容打电话,说脸上起了红疹,还能打针吗?工作人员称没事,于是双方约好3月26日注射第二针。4月初,也就是杨女士注射完第二针的五六天后,她脸部的红疹越来越多。到了4月28日,杨女士脸上的红疹瘙痒加重并伴有化脓症状。

5月11日,北方新报正北方网记者见到了杨女士。据她介绍,她当时在微信朋友圈看到的恩喜医疗美容广告宣称,智龄美肤疗法是提取自身静脉血液,通过韩国进口仪器提取血液中活性细胞成分和干细胞,通过专业仪器培养后,再由韩国进口仪器微雕机器人进行定点、定层、定量的中胚层疗法,达到全面部祛皱、美白淡斑、抗过敏等抗衰效果。

在爱美之心驱使下,2020年12月16日,杨女士来到敕勒川大街的恩喜医疗美容,花13000元选购了智龄美肤美容项目。交完费后,工作人员让杨女士在一份门诊病历上签了字,因病历上字迹潦草,关

于用什么药品等内容她也没看清楚,就签了字。工作人员随后为杨女士做了静脉抽血。20分钟后,医生在她脸部多处注射了“自己的活性细胞”。工作人员告诉她,这种针剂要注射4次。今年1月初,杨女士发现脸部出现了红疹并伴有瘙痒,但她没在意。3月18日,到了注射第二针的时候,杨女士给恩喜医疗美容打电话,说脸上起了红疹,还能打针吗?工作人员称没事,于是双方约好3月26日注射第二针。4月初,也就是杨女士注射完第二针的五六天后,她脸部的红疹越来越多。到了4月28日,杨女士脸上的红疹瘙痒加重并伴有化脓症状。

为了确认给她注射的是否是“自己的活性细胞”,杨女士询问了恩喜医疗美容的医护人员,对方告诉她,给她注射的就是“自己的活性细胞”,杨女士将双方的对话进行了录音、录像。4月28日下午,杨女士到内蒙古医科大学附属医院做检查,结果是面部感染。

4月30日,杨女士再次来到恩喜医疗美容,让她意外的是,恩喜医疗美容以前挂在墙上及贴在地

面上的“智龄美肤”的广告全部没有了。杨女士曾多次找到恩喜医疗美容法定代表人闫志国,起初,闫志国没有明确告知给杨女士注射的是什么针剂,直到4月28日,杨女士索要病历去医院检查时,闫志国才告诉她,恩喜医疗美容为她注射的是“肉毒素”。

恩喜医疗美容到底给杨女士注射了什么药剂?杨女士给记者提供了恩喜医疗美容的门诊病历,在美容注射药品一栏因字迹潦草,无法识别。

5月11日上午,记者来到恩喜医疗美容见到了闫志国,他称杨女士所说的智龄美肤美容项目,他们从来没有做过,不存在给杨女士打“自己的活性细胞”一说。恩喜医疗美容只是给她注射了肉毒杆菌。杨女士所提供的智龄美肤的广告,闫志国说那是其他地区恩喜医疗美容分院做的广告。对杨女士所提供的录音、录像,证明恩喜医疗工作人员向杨女士说过她打的针就是“自己的活性细胞”一事,闫志国表示,录像中的工作人员是恩喜医疗的不假,但她们没说过打的针就是“自己的活性细胞”。